
 

Βύρωνας 4/12/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 224 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

172ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 12/12 ΣΤΙΣ 6.30 μμ ΣΤΟ 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι) 

ΣΤΙΣ 15/12 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 
 

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. καλεί τα μέλη του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στην πρώτη φετινή Τακτική Γενική 
Συνέλευση, όπως προβλέπεται από το καταστατικό, τη Δευτέρα 12/12 στις 6.30 μ.μ. στο 2ο Δημοτικό 
Αθηνών (Δαμάρεως 75, Παγκράτι). Υπενθυμίζουμε ότι φέτος δεν έχουμε εκλογική διαδικασία γιατί το Δ.Σ. 
και η Εξελεγκτική Επιτροπή έχουν διετή θητεία. 

Η Συνέλευσή μας θα γίνει εν μέσω σοβαρών εξελίξεων στην εκπαίδευση, στην υγεία, στα εργασιακά μας 
δικαιώματα. Στη βάση αυτή στη Γ.Σ. θα συζητηθούν τα παρακάτω: 

1. Ενημέρωση από τους αντιπροσώπους της 91ης Γενικής Συνέλευσης της ΔΟΕ.  
2. Ενημέρωση-εισήγηση από το Δ.Σ. του Συλλόγου μας για τις εξελίξεις σε παιδεία, υγεία, γενικότερες 

εξελίξεις και τη δράση του Συλλόγου μας. 
3. Ενημέρωση για τα οικονομικά του Συλλόγου μας. 
4. Προετοιμασία της Κλαδικής Πανεκπαιδευτικής 24ωρης Απεργίας στις 15/12. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας 

κηρύσσει συμπληρωματική τρίωρη στάση εργασίας που μαζί με την τρίωρη της ΔΟΕ σημαίνει 24ωρη 
απεργία (24ωρη απεργία έχει κηρύξει και η ΟΛΜΕ) με αιτήματα αιχμής: τη μονιμοποίηση των 
νεοδιόριστων, να δοθεί τώρα δώρο Χριστουγέννων σε όλους τους εκπαιδευτικούς, υπογραφή 
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με αυξήσεις στους μισθούς μας, μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους – 
μονιμοποίηση των αναπληρωτών, νομοθετική ρύθμιση για εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με 
των υπόλοιπων εκπαιδευτικών, χρηματοδότηση σχολικών επιτροπών. 

5. Προτάσεις και ψηφίσματα  
 

Στη Γενική Συνέλευση παίρνουν μέρος όλα τα μέλη του Συλλόγου μας. Μέλη του Συλλόγου μας είναι 
εν δυνάμει όλοι οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στα σχολεία των περιοχών μας και δίνουν τη χρονιάτικη 
συνδρομή τους στο σωματείο μας. Αναλυτικά για τη συνδρομή και τους τρόπους καταβολής της βλέπετε το 
160ό Ενημ. (sylimvrioti.gr). Όποιος/α συνάδελφος θέλει μπορεί να καταβάλει τη συνδρομή του/της στη Γ.Σ. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Η κυβέρνηση εντείνει την αντιλαϊκή πολιτική της και τον αυταρχισμό για να την περάσει, μας κάνει τη 
ζωή κόλαση! Μισθοί χαμηλοί και παγωμένοι, ακρίβεια, ενεργειακή φτώχεια, πλειστηριασμοί για τον λαό και 
την ίδια ώρα πακτωλός εκατομμυρίων για το ΝΑΤΟ, τους εφοπλιστές, τις τράπεζες, τις μεγάλες επιχειρήσεις! 
Διαχρονικά ίδια στρατηγική και πολιτική με διάφορες κυβερνήσεις. Καμιά αυταπάτη, καμιά αναμονή ότι θα 
έρθει κάποια άλλη κυβέρνηση να μας σώσει! Εμείς και μόνο εμείς μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα!  
Έχουμε τη δύναμη και την ευθύνη απέναντι στο τώρα και στο αύριο να οργανώσουμε τον αγώνα μας, να 
βάλουμε φρένο στον κατήφορο που μας επιβάλλουν, να κάνουμε τη ζωή μας καλύτερη! Να γίνουμε εμείς 
το αντίπαλο δέος στην πολιτική που διαλύει  τη ζωή μας! Μόνο ο λαός σώζει το λαό! 

Για όλους τους παραπάνω λόγους αποφασίζουμε το απόγευμα της Δευτέρας 12/12 να παρευρεθούμε στην 
Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», για να ενημερωθούμε, να συζητήσουμε και να 

αποφασίσουμε συλλογικά τη συνέχεια του αγώνα μας! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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